

EDITAL N.º 140/2023-PROG/UEMA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 98/2023-PROG/UEMA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO INTERNO PARA COORDENADOR DE PÓLO NA CONDIÇÃO DE BOLSISTA VINCULADA A UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL

A Universidade Estadual do Maranhão, visando atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, com fundamento na Lei Estadual n.º 6.915, de 11 de abril de 1997, alterada pela Lei Estadual n.º 10.094, de 3 de junho de 2014 e Medida Provisória n.º 298 de 11 de setembro de 2019, na Resolução n.º 1443/2020 - CEPE/UEMA, e na Portaria n.º 448/2023-GR/UEMA, torna público para conhecimento dos interessados, **tendo em vista a instabilidade no site de inscrição**, a retificação do Processo Seletivo Interno para o provimento de **01 (uma) vaga para Coordenação do Polo Associado de São Luís e 01 (uma) vaga para Coordenação do Polo Associado de Balsas, na condição de bolsista**, vinculado ao Programa Universidade Aberta do Brasil, que será de acordo com este edital.

Ficam mantidos os demais itens dos Editais.

Onde se lê:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	RESULTADO DA ANÁLISE DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE RECURSO	PERÍODO DE RESPOSTA
14 a 22 de fevereiro de 2023	1º de março de 2023, no horário a partir das 12h, no requerimento de inscrição do candidato	1º dia após a publicação	Até dois dias após o prazo de recurso

Leia-se:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	RESULTADO DA ANÁLISE DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE RECURSO	PERÍODO DE RESPOSTA
14 a 26 de fevereiro de 2023	1º de março de 2023, no horário a partir das 12h, no requerimento de inscrição do candidato	1º dia após a publicação	Até dois dias após o prazo de recurso

São Luís - MA, 23 de fevereiro de 2023.

Profa. Dra. Monica Piccolo Almeida Chaves
Pró-Reitora de Graduação